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Todas las respuestas deben ser justificadas adecuadamente para ser tenidas en cuenta.
No resolver el examen en lapiz. Duracion del examen: 2 horas
Condicion de aprobacion (6 puntos): porcentaje>50% del examen correctamente resuelto

1) En un depésito se almacenan las componentes que se fabrican en dos plantas de produccion. La planta A
fabrica el triple de lo que hace la planta B. La duracion de las que se fabrican en A es una v.a. Exp cuya vida media es
de 4000hs, mientras que las que provienen de la planta B tienen una duracidén con distribucién exponencial de
pardmetro 2.10"*hs™1 .

a- Si se selecciona una componente del deposito ;cual es la probabilidad de que dure mas de 6000hs?

b- Si se eligen 36 componentes de las que vienen de la Planta Ajcual es la probabilidad de que la duracion

promedio supere las 4200 hs?

2) El tiempo que tarda un sistema informatico en red en ejecutar una instruccion depende del nimero de
usuarios conectados a €l. Se analiza mediante un estudio de regresion lineal esta relacion.

X (n° de usuarios) 10 a 20 22 25 30
Y ( tiempo) 1 1.2 2 b 2.2 2

dx =122 §=175
a- Usando la recta de regresiéon muestral, determine el nimero de usuarios que arrojé un valor estimado de
tiempo igual a 1,4819 y halle el porcentaje explicado por la regresion.
b- Analizar la validez del modelo lineal simple para explicar el tiempo a partir del n° de usuarios conectados
con un nivel de significacion del 5%.

3) a- El extremo superior del intervalo de confianza de nivel 90% para la varianza de una poblaciéon normal basado
en una muestra aleatoria de tamafio 15, fue de 4,58. Calcular el desvio muestral y la amplitud de dicho IC.
b- Se observaron las estaturas de 100 personas de una poblacién, la que arrojo una altura media de 172cm con
un desvio muestral de 13cm. Estimar la altura media con un intervalo de confianza del 95%. ;Es necesario
establecer algun supuesto?

4) Una muestra aleatoria de 36 concentraciones atmosféricas de 6xido de nitrogeno, en mg/L, mostré un promedio
muestral de 84.0 mg/L con un desvio de 8 mg/L.
a- Si se desea avalar la hipotesis de que la concentracién atmosférica media de 6xido de nitrogeno supera los 80
mg/L, qué decision tomaria con un nivel de significacion de 10%?
b- Determinar todos los niveles de significacion con los cuales podria avalar que la concentracion atmosférica
media de 6xido de nitrogeno supera los 80 mg/L.

5) El gerente de produccion afirma que la proporcion de articulos que tienen alguna falla esta disminuyendo,
manteniéndose debajo de la historica (12%).
a- ;Podria avalar la afirmacion del gerente considerando que de 100articulos elegidos al azar, se observaron 11
fallados? Usar un nivel de significacion del 5%.
b- Suponiendo que en el item a se avald la hipotesis del gerente, determinar qué tipo de error se podria estar
cometiendo con esa decision y cudl es la probabilidad de cometer dicho error.
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